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The article dwells on such complex notions as 

information space and information security, touching 

upon respective problems Ukraine is experiencing in 

the area.  
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ВСТУП 
Актуальність теми дослідження обумовлена 

нагальною потребою формування, міцної структури 
інформаційної безпеки. В сьогоднішніх умовах 
інформація стала інструментом маніпулятивних 
технологій, що використовуються у ведені 
інформаційних війн. В умовах інформаційної війни 
Інтернет-середовище є одним із каналів 
розповсюдження неправдивої інформації. 
Поширення недостовірної інформації через сайти, 
форуми, блоґи, соціальні мережі, електронні ЗМІ 
впливає на масову свідомість, на оцінку історичних 
подій громадянами, що дестабілізує ситуацію в 
суспільстві. За останні три роки подій, які відбулися 
в Україні соціальні мережі стали цінним джерелом 
інформації для сучасного дослідника, котрий 
повинен використовувати весь інформаційний 
потенціал, який надає йому соціальні медіа для 
пізнання та аналізу історичної інформації. 
Натомість, враховуючи ситуацію в країні, яка знахо-
диться у розпалі інформаційної війни, одним із 
інструментів ведення якої є розповсюдження 
неправдивої інформації важливим є саме 
збереження і захист власної інформації та 
інформаційного простору [1-4]. 

 
З огляду на останні події у світі все більш зростає 

процес інформаційного насильства як медіа 
інформаційного тероризму. Інформаційний 

тероризм визначається як негативна форма впливу 
на особистість, суспільство чи державу усіма 
видами інформації. Ціль такого впливу ослабити 
конституційний лад в країні. Такі дії ведуться 
різноманітними силами і засобами - від розвідки 
іноземних спецслужб до вітчизняних і закордонних 
ЗМІ. Дестабілізація суспільства чи то у внутрішній 
політиці держави, між ворогуючими публічними 
персонами, чи то у зовнішньополітичних відносинах 
завдяки інформаційному тероризму стає щораз 
популярнішим. 

Своєрідною  особливістю  теперішнього  життя  є  
безперервно  зростаючі  обсяги  інформаційних 
потоків  та  масивів призвело до утворення явища 
інформаційного «вибуху». Котра знаменується 
обсягом інформації, яка зростає з такою швидкістю, 
що людина не встигає її засвоїти. Поряд із таким 
явищем виникає інформаційний «шум», тобто 
людина вже не в змозі відрізнити важливу 
інформацію від «сміття» і «споживає» все підряд. 

Дуже важливо зараз говорити про 
медіаграмотність в Україні. Ми живемо в добу 
інформації, яка поволі перетворюється в добу 
дезінформації. Зважаючи на інформаційний простір, 
який надає можливість оперативного донесення 
інформації до користувача потрібно вміти 
фільтрувати та грамотно визначати, що важливо, а 
що ні, у що варто вірити, а що краще перевірити. 

Тому людині життєво необхідна 
медіаграмотність і критичне мислення. 
Медіаграмотність – це навик, риса стилю життя. 
Така людина, якщо бачить сумнівну інформацію, то 
намагається її перевірити. Це людина, яка не просто 
пливе за інформаційною течією, а критично 
сприймає цей потік. Який відсоток таких людей 
серед молоді? Як серед молоді, так загалом серед 
українців, думаємо, це не достатньо високий 
показник. Зрештою, обчислити його неможливо, 
проте загальні тенденції в суспільстві, яке потерпає 
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від інформаційної війни, вказують на серйозний 
дефіцит медіаграмотності. Це однозначно треба 
змінювати в кращу сторону. Викликів із часом стає 
лише більше – фейкові новини, псевдолідери думок 
та багато ін.,тому до них треба бути готовими. 
Медіаграмотними людьми важче керувати, важче 
маніпулювати. Якщо буде критична маса 
медіаграмотних людей в Україні, це формуватиме 
нову систему координат взагалі в нашій державі. 

В умовах інформаційного протистояння 
актуалізується питання достовірності, об’єктивності 
розповсюджуваної в Інтернеті інформації і, зокрема, 
інформації щодо історичних подій. Виявлення ознак 
упередженості чи перекручування фактів, 
з’ясування мотивації Інтернет-джерела та його 
авторства знаходимо в наукових розвідках 
дослідників з кафедри СКІД [1-4]. Становлять 
значну цінність та привертають увагу дослідження 
та розроблення методів до реєстраційної та пост-
реєстраційної перевірки достовірності персональних 
даних веб-учасників шляхом розроблення методів 
перевірки достовірності даних. А також алгоритм 
визначення грамотності, що дало змогу виявити 
учасників, які свідомо задекларували недостовірні 
дані, автоматизувати процес виявлення небажаного 
інформаційного наповнення і поліпшити його якість 
[5-6]. 

Отже, з вище сказаного можна зробити 
висновок, що у процесі побудови інформаційного 
суспільства беруть участь усі зацікавлені сторони. 
Розвинене суспільство завжди медіаграмотне,саме 
воно визначає,яка інформація є актуальною,а яка є 
зброєю,що вражає  більшість людей своєю 
непохитністю та популярністю. 
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